



新时代 新气象 新作为

推动十九大精神落地生根

湛河区深化农业供给侧改革,加大精细化加工力度

农业发展“绿”起来 农民腰包“鼓”起来

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭东)1月28日上午,位于湛河区曹镇乡曹东村的“冠诚米业”加工厂房内机声隆隆,负责人王青春正忙着同从开封来的客户签订米线供应协议。

62岁的王青春过去一直从事稻米加工。在该区农业供给侧结构性改革政策的支持下,王青春根据市场需求,调整经营思路,引进了米线加工、米酒酿造等稻米深加工产业,使合作社的效益大幅提升。去年下半年,王青春所在合作社效益同比提升30%以上。

近年来,该区从深化农业供给侧改革入手,根据市场需求,不断完善丰富农

产品经营类别,加大精细化加工力度,延伸产业链条,有力助推农业经济的转型升级和土地效益的提升。

“我们要深入贯彻落实党的十九大精神,以农业供给侧结构性改革为主线,持续推进现代农业建设,建立现代农业产业体系,努力让农业发展‘绿’起来、农民腰包‘鼓’起来。”该区农林水利局局长杨友峰介绍,该区结合地理、气候特征,由农业、旅游、文化、招商等部门牵头,通过实地考察及市场调研,引进同纬度及气候环境相近地区的农作物。在此基础上,积极鼓励农民抱团成立农业合作社,并选派专家跟进指导,精心培育特色产

品市场,当地玉米亩均纯收入由此提升了15%以上。

为进一步提高农产品的市场竞争力,该区通过农企对接的形式,让农产品生产基地同各大超市、贸易公司签订意向协议书,形成了产销一体化运作模式。农户根据企业需求从事生产,为商家直供产品,有效避免了盲目性生产,减少了流通环节,降低了流通成本,实现了生产者、经营者、消费者之间的互利共赢。截至目前,该区20多种农产品经过初加工后,进入本区农贸市场和各大超市,10多种农产品热销省内外,全区农业新增销售额4000余万元。



发展脱贫项目 增加村民收入

1月28日,村民在叶县辛店镇南焦庄村产业扶贫基地挑选籽粒饱满的花生种子。

南焦庄村地处山区,适合种花生。该村积极联系专业育种企业,将花生良种选育作为产业脱贫项目。贫困村民不仅可以开展花生种植增加收入,还能到扶贫基地打工赚钱。

本报记者 王尧 摄

第123轮创建“五个一”竞赛评出结果

本报讯(记者韩江法)1月26日,第123轮创建“五个一”竞赛活动经过检查和综合评比,共评出7面红旗、5面黑旗、10个表扬、2个批评。

本轮竞赛的内容有:城中村及周边环境整治、市容环境卫生整治、区域卫生整治、病媒生物防制及农贸市场整治、食品安全及五小门店卫生整治、周边三堆及建筑工地整治等。

评比结果是:新华区2面红旗、1个批评、2面黑旗;卫东区1面红旗、2个表扬、1面黑旗;湛河区1面红旗、3个表扬;石龙区1面红旗、1个表扬;市城乡一体化示范区2面红旗、2个表扬、1面黑旗;高新区2个表扬。市直单位1个批评、1面黑旗。

具体情况是:在城中村及周边环境整治竞赛单元,新华区、示范区分别获红旗,石龙区、湛河区受表扬,卫东区获黑旗;在市容环境卫生整治竞赛单元,湛河区、石龙区分别获红旗,卫东区、示范区受表扬,新华区获黑旗;在病媒生物防制及农贸市场整治竞赛单元,新华区、卫东区分别获红旗,高新区受表扬,示范区获黑旗;在食品安全及五小门店卫生整治竞赛单元,示范区获红旗,湛河区、高新区受表扬,新华区获黑旗;在周边三堆及建筑工地整治竞赛单元,卫东区、湛河区、示范区受表扬,新华区受批评;在市直单位竞赛单元,批评市卫计委(市卫生监督局),河南有线电视网络集团平顶山分公司获黑旗。

南水北调平顶山基站水中抢修保郟县供水

本报讯(记者邱爽)1月26日早上7点半,平顶山基站接到市南水北调办的电话:南水北调调压站的供水、水压低,供水量不足,影响郟县居民用水。接到电话后,承接南水北调配套工程维修维护的市自来水有限公司的全体队员,在给车辆装上防滑链后,立即赶往郟县泵站。

到现场后,市自来水有限公司营业所副所长、基站管线维护队长卢志勇和郟县自来水公司的工作人员进行了沟通。经排查发现,是海绵体的水藻杂物堵住了机器的调流阀。但是要清理调流阀内的水藻杂物,首先要将调流阀从管道上吊起来。队员黄宏斌麻溜儿地爬上直径800mm的管道,拿起大扳手开始卸调流阀上的螺丝。

为了更容易地吊起阀门,螺丝卸到一半时,队员张学强和王永华用撬杆撬动调流阀的伸缩节,这时管道里的水已经冲了出来,很快水就齐腰深了,但是他们依然站在水里卸螺丝。调流阀被顺利吊起,管道内的存水全部被放出。他们又开始清理海绵体的水藻杂物,一人用水枪往进水口冲水,其余人则直接用手掏水藻,够不着的地方就用铁丝勾过来,再用手掏。虽然他们戴着手套,但是手套早已被冷水浸透。当时,户外气温达到-8℃,等水藻全部被掏出,黄宏斌的手已经红肿麻木了。此时,郟县县区的的水压水量也恢复了正常。黄宏斌和队友开始了收尾工作:重新安装调流阀,排抽管理房内的污水,清理现场。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天见多云,偏北风3级左右,最高温度2℃,最低温度-9℃

打赢污染防治攻坚战

强化督促落实 重返第一方阵

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2018年1月27日16时至2018年1月28日15时)

行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减±(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	700.37	1360.64	239.82	2300.83	23	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	462.4	815.79	61.17	1339.36	107	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂	145.2	303.83	30.72	479.75	2	
	河南神马尼龙化工有限责任公司	38.59	85.65	25.85	150.09	-5	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	66.89	95.96	60.66	223.51	-47	
叶县	平顶山天源盐化有限责任公司	21.97	33.89	21.15	77.01	-33	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	17.19	37.17	24.57	78.93	-61	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	73.24	877.03	51.27	1001.54	-20	
	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	914.67	2737.32	181.79	3833.78	-18	
	河南有色汇源铝业有限公司	12.25	27.56	12.33	52.14	-66	
郟县	郟县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
	舞阳钢铁有限责任公司	778.53	1568.66	853.88	3201.07	-30	
舞钢市	舞钢中加钢铁有限公司	882.18	634.9	438.04	1955.12	80	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤业有限公司	40.42	965	43.64	1049.06	1	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	25.83	271.21	19.3	316.34	17	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
	合计	4179.73	9814.61	2064.19	16058.53	-38	

犨角山上“领头羊”

——记郟县李口镇周沟村党支部书记王增义

随处可见,发展养殖业得天独厚。2017年,在对口帮扶单位烟草局的大力支持下,王增义带头和村里15名党员成立了周沟村特色养殖专业合作社,通过支部发动、合作社引导、能人示范、党员带头,引导群众跟着干,促农增收、多赢发展。王增义带着村干部挨家挨户讲政策,动员村民参加合作社,并帮助贫困户申请贷款,目前已为3户贫困户申请贷款12万元。

如今,全村半数以上农户搞养殖,逐步形成了“支部+公司+合作社+农户”的发展模式,村里山羊存栏量由2016年底的120余头发展到目前的300余头,柴鸡发展到10000余只,猪300多头,牛近百头,产业规模初步形成。

周沟村因明洪武年间山西周姓移民来此定居

而得名,村内红石黑瓦,古树藤蔓,鸡鸣鸟鸣,处处呈现古风,2014年被列入第二批河南省传统村落名录,一到节假日,就有不少城里人来寻秘探幽。发展乡村观光旅游产业,提高全体村民收入,成为周沟村看得见的发展方向。王增义带领村干部在村容村貌、水利设施、绿化美化、观光农业4个方面加大投入力度,重点发展畜牧养殖、农家餐饮、烟叶种植、果树栽培4大项,给村民寻找脱贫致富路。

为改善村容村貌,去年8月,周沟村借助县拆旧复垦政策机遇,党员干部带头拆除“空心”老宅,发动亲朋好友积极拆旧复垦,动员村民拆除废弃旧宅。王增义对党员干部说:“党员干部带头了,再难的事都好做得多。”在他的带动下,周沟村

李毛在全市改制企业职工信访稳定工作会议上强调

畅通信访渠道 及时回应诉求

本报讯(记者韩江法)1月26日上午,全市改制企业职工信访稳定工作会议在市委、市政府办公大楼召开,副市长李毛出席。

李毛指出,当前,我市经济社会发展呈现稳中有进、稳中向好的良好态势,全市信访形势总体平稳、可控、向好。各级、各部门要提升政治站位,切实增强“四个意识”,坚持以人民为中心的发展思想,把做好改制企业职工信访稳定工作放在更加突出的位置。一要认清形势,切实增强做好改制企业职工信访稳定工作的责任感和紧

迫感。二要突出重点,抓实抓好改制企业职工信访稳定工作。要畅通信访渠道,及时回应职工诉求;排查矛盾纠纷,在源头上予以防范化解;强化部门联动,加强沟通衔接;加强值班备勤,做好应急处置工作。三要落实责任,确保改制企业职工信访稳定工作措施落地见效。要强化属地管理,落实领域管理,真正解决问题,严格责任追究,把改制企业职工信访稳定工作的实际困难,让他们度过一个欢乐、祥和的春节。

李毛在全市酒行业转型发展工作推进会上强调

坚定发展信心 甩追兵赶标兵

本报讯(记者韩江法)1月26日上午,全市酒行业转型发展工作推进会在市委、市政府办公大楼召开,副市长李毛出席。

李毛指出,2017年以来,省委、省政府高度重视酒行业转型发展工作,并作出振兴豫酒的重大决策部署。当前,我市推动白酒业发展具有很多优势:市场潜力巨大、文化积淀深厚、区位优势明显、原料基础扎实、品牌有一定基础。只要我们准确把握市场方向,全面提升酒品质量,深挖文化内涵和品牌知名度,用匠心做好酒,一定能闯出一片天地。

李毛强调,目前全市酒业的生

产经营情况及存在的问题主要是盈利能力弱,品牌竞争力不高,缺乏大单品,管理理念和机制滞后,本地市场占有率低,大本营守不住,外埠市场拓展不开,整体产品没有“主心骨”等。但差距就是潜力,差距就是发展空间。我们要坚定发展信心,以奋发有为的精神状态,甩追兵、赶标兵,大力振兴平顶山酒产业。推进白酒转型发展,企业是主体。要从品牌、产品、质量、营销、人才等方面,抓住关键环节,强力攻坚。各级、各有关部门和重点企业要共同把平顶山酒行业转型发展工作抓实抓好,重铸平顶山酒业发展新辉煌。

邓志辉主持召开市公安局党委(扩大)会议

决定全警迅速掀起扫黑除恶行动

本报讯(记者卢晓兵)1月25日下午,副市长,市公安局党委书记、局长邓志辉主持召开党委(扩大)会议,学习中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,讨论分析我市面临的形势和任务,对扎实开展扫黑除恶专项斗争进行研究谋划。

会议指出,全市公安机关要迅速把思想和行动统一到党中央、国务院关于开展扫黑除恶专项斗争的重大决策部署上来,坚持以人民为中心的思想,以决战决胜的精神状态和雷霆万钧的实际行动,彻底扫除黑恶势力,更加巩固基层政权,

让群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

会议强调,全市公安机关要全警动员、全警参与,各司其职,形成合力,做到重点突出、重拳出击,有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱,除恶务尽,斩草除根,坚决遏制黑恶势力犯罪高发态势。要以此次专项斗争为契机,坚持边打边扫边建,将公安机关的基层基础短板弱项予以补齐完善,以强化和提升长治久安的能力和水平。

会议决定,全警迅速掀起扫黑除恶行动,为全市人民欢度新春佳节营造安定祥和的社会治安环境。

市首届“戏曲进校园”优秀节目展演暨2018戏曲春节晚会举行

本报讯(记者孙聪利)1月26日晚,由市委宣传部、市文广新局、市教育局、市广播电视台联合主办的我市首届“戏曲进校园”优秀节目展演暨2018戏曲春节晚会在市广播电视台演播大厅举行。

本次演出节目是由全市中小学、市戏剧研究中心和平煤神马豫剧团、豫剧一团、豫剧二团等选送组成,以名家名段、戏曲片段、戏曲小品、戏曲联唱、绝活展示、戏曲舞蹈为主,精彩的演出博得现场观众的热烈掌声。

当晚还对在全市“戏曲进校园”活动中作出突出贡献的先进单位和个人进行了表彰。

2017年,我市积极开展“戏曲进校园”活动,全年开展“戏曲进校园”演出459场,放映戏曲电影930余场,举办戏曲知识讲座124课时,戏曲体操普及1套,实现了“戏曲进校园”活动在全市中小 schools 全覆盖。

“宝丰清凉寺·中国汝窑古镇”通过专家组评审

本报讯(记者孟鹏)1月26日至27日,由中国陶瓷工业协会、河南省陶瓷玻璃行业协会和广东、福建、江西、山东等省的陶瓷协会组成的专家考评组莅临宝丰县,就该县申报的“宝丰清凉寺·中国汝窑古镇”工作进行考评。

在26日召开的考评汇报会上,专家组听取了该县汝瓷产业发展基础、现状和发展规划等情况的汇报,观看了《中国汝瓷》专题片和《宝丰汝瓷产业》PPT,并进行了交

流发言。专家组还实地参考察了清凉寺汝窑窑址保护展示馆、宝丰汝窑博物馆等。

专家组严格按照考评要求,通过听汇报、看资料、问情况、深入实地考察等环节,对宝丰县申报“宝丰清凉寺·中国汝窑古镇”工作进行了全面考评。在27日召开的反馈会上,中国陶瓷工业协会常务副理事长傅维杰代表专家考评组宣布“宝丰清凉寺·中国汝窑古镇”通过评审。

流发言。专家组还实地参考察了清凉寺汝窑窑址保护展示馆、宝丰汝窑博物馆等。

专家组严格按照考评要求,通过听汇报、看资料、问情况、深入实地考察等环节,对宝丰县申报“宝丰清凉寺·中国汝窑古镇”工作进行了全面考评。在27日召开的反馈会上,中国陶瓷工业协会常务副理事长傅维杰代表专家考评组宣布“宝丰清凉寺·中国汝窑古镇”通过评审。

1月24日,王增义自信地告诉记者:“有山,有水,有果树。现在已有不少城里人来这里游玩了。再过两年,你再来看看,这‘山吞月’就成‘聚宝盆’了。”(本报记者 温书功 通讯员 王自行)